



POUSTEVNÍK

Zpravodaj města Dolní Poustevna • distribuce zdarma • www.dolnipoustevna.cz

LEDEN 2025

Ročník XXIII.

NÁVŠTĚVA MINISTRŮ RAKUŠANA A KULHÁNKA A KULHÁNKA



S blížícím se koncem roku jsme měli příležitost diskutovat hned se dvěma zástupci vrcholné politiky České republiky. Ministr vnitra a první místopředseda Vít Rakušan a ministr pro místní rozvoj Petr Kulhánec si ve svých nabitých kalendářích našli prostor a přijeli si vyslechnout co nás v Dolní Poustevně, i ve Šluknovském výběžku trápí. Jsem moc rád, že navzdory rozporuplným názorům na sociálních sítích i mezi veřejností, se diskuse nesla ve velmi konstruktivním duchu. Diskuse se účastnila celá řada zástupců místních samospráv, kolegů starostů a také spousta místních občanů. Témat bylo hned několik, zdravotnictví, sociálně vyloučené lokality, nedostatek policistů, národní dotační prostředí a mnoho dalšího. Řešení se těžko hledá ihned, těžko ho hledají všichni zástupci v Poslanecké sněmovně. Je tedy jasné, že ani v Centru setkávání v Dolní Poustevně jsme problémy nevyřešili. Bylo ale fajn si vyslechnout důvody proč a jakými způsoby se na současnou problematiku dívají zástupci koalice a jakým způsobem chtějí postupovat. Z mého pohledu je jistě lepší sejít se v místě a diskutovat, než si psát dopisy a řešit věci „na dálku“. Kdy příště se nám podaří přivítat další zástupce vlády, kterých jsme tu již pár měli, nevím, ale budeme na tom usilovně pracovat.

Touto cestou bych oběma ministrům ještě jednou rád poděkoval za návštěvu, za vysvětlení spousty neznámých a návštěvníkům za slušnou diskusi.

Robert Holec, starosta města

ZÁJEZD DO SENÁTU

Díky velkorysé nabídce „našeho“ senátora za volební obvod Děčín, pana Zbyňka Linharta, nám bylo ctí uspořádat zájezd pro místní občany. První myšlenka byla obdarovat výletem náš spolek seniorů, ale s vědomím, že nejsou obsazeny všechny sedačky v autobuse, jsme nabídku rozšířili. Na program byla komentovaná prohlídka Senátu, diskuse s panem senátorem Linhartem, oběd v senátorské restauraci. Následovala volná zábava s prohlídkou vánoční Prahy. Věřím, že snad tento výlet potěšil všechny účastníky.

Robert Holec, starosta města



SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ

Začíná to být velké téma, pořádat ohňostroje či nikoli? V letošním roce jsme za vás rozhodli na Městském úřadě, a dle počtu návštěvníků to nebylo rozhodnutí špatné. I přesto bychom pro příští Silvestr vyslechli váš názor formou jednoduchého dotazníku, který připravíme.

Za mě osobně není problém v desetiminutovém ohňostroji, který má jasná pravidla a veškeré bezpečnostní opatření. Problém je v nesmyslném bouchání po dobu čtrnácti dní, přes den, přes noc. Ale to nechme na později.

Vraťme se zpátky k ohňostroji 2024. Ten byl za mě jeden z nejpovedenějších za poslední dobu. Tolik návštěvníků jsme nečekali. Prostor pod kostelíkem byl opravdu napěchovaný. Světelné efekty z dílny Jolany Hnilicové velmi povedené. Jednohubky a chléb z dílny kolektivu městského úřadu bezzbytku zmizely, šumivé víno došlo. Co víc si přát! Snad jen, aby ten nový rok, rok 2025 byl ještě lepší než rok předchozí. Vážení občané, přeji vám spoustu štěstí, dobrých rozhodnutí, spoustu dobré nálad a především pevné zdraví v roce 2025.

Robert Holec, starosta města



VÁNOČNÍ STROM

Když udělám chybu, tak ji přiznám. Touto cestou bych se chtěl omluvit panu Tomáši Lemfeldovi z Markety. Omluvit za to, že jsem mu v předchozím vydání nepoděkoval za poskytnutí vánočního stromu. Tím děkuji i všem ostatním za další nabídky, výběr byl náročný, ale věřím, že správný. Letošní vánoční strom byl krásný.

Robert Holec, starosta města

MĚSTSKÝ ÚŘAD DOLNÍ POUSTEVNA

Vilémovská 77
407 82 Dolní Poustevna
tel./fax: 412 397 136
tel.: 412 397 221
info@dolnipoustevna.cz
www.dolnipoustevna.cz
Odborný lesní hospodář –
M. Weiner
tel. 737 276 975

ÚŘEDNÍ DNY
Pondělí a středa
7:30–11:30 a 12:30–16:30

PRACOVNÍ DNY
pondělí–pátek

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Vilémovská 126
407 82 Dolní Poustevna
tel. 730 157 571

VÝPŮJČNÍ DOBA
úterý a čtvrtek
15:00–17:00

CENTRUM SETKÁVÁNÍ

Jakamado 444
407 82 Dolní Poustevna
tel.: 730 157 572
petr3kral@seznam.cz
OTEVÍRACÍ DOBA
pouze po tel. objednání.

DĚTSKÝ LÉKAŘ

Lékař –
MUDr. Dalibor Karbula
Děť. sestra–Jitka Nedvědová
Dolní Poustevna

PO – 11:00–15:00 sestra
ÚT – 07:00–12.30 sestra
08.00–10.00 lékař

ST – prevence a poradna
po tel. objednání

ČT – 07:00–13:00 sestra
10:00–12:00 lékař

PÁ – 07:00–13.30 sestra
Telefon do ordinace:
725 072 223, 412 397 197

Příjem pacientů k lékaři je půl hodiny před koncem ordinálních hodin. Ošetření (mimo pohotovost) do nemocnice Rumburk po tel. domluvě 412 359 329 (324).
Ordinační hodiny v době pohotovosti: všední den: 15:30–21:00 hodin, víkend a svátky: 09:00–20:00. Regulační poplatek 90,- Kč se hradí bez ohledu na věk pacienta.

Vilémov

PO – 07:00–10:30 sestra
08:30–09:30 lékař

ÚT – 13:00–15:00 sestra
Telefon do ordinace:
725 072 223

Ordinujeme dle ordinačních hodin po předchozí telefonické domluvě.

ČERTOVÁNÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Oblíbený rej „čertíků a andělů“ proběhl ve všech odděleních školní družiny přímo 5. prosince.

Atmosféra tak byla umocněna nadšením z návštěvy Mikuláše ve vyučování. Během netradičního „Pekelného slalomu s bramborou“, „čertovského Prší“, „Luciferových hádanek“, sběru „čertích ocásků“ a přeskoku „pekelného ohně“ žáci nejen nasbírali cenné body do celoročních soutěží, ale příjemně si zkrátili odpolední čekání na nadílku sladkostí s trochou uhlí u nich doma.

vychovatelky ŠD



INZERCE

HELIOSYS HELIOSYS, s.r.o.
Jiří Šišulák
Mikulášovice 1100, 40779 Mikulášovice

ZPROSTŘEDKOVÁNÍ A MONTÁŽ

- ♦ OKEN A DVEŘÍ
- ♦ ZIMNÍCH ZAHRAD
- ♦ PERGOL
- ♦ STÍNÍČÍ TECHNIKA

ZEDNICKÉ PRÁCE

+420 604 212 478
jiri.sisulak@gmail.com
najdeš nás na facebooku

7. SPOLEČENSKÝ PLES

7. SPOLEČENSKÝ PLES

15. února 2025 | 20.00 hod. | Národní dům Dolní Poustevna
ABBA CHIQUITA | Z5 | TOMBOLA

vstupné: 300 Kč
předprodej Fajn Klub Dolní Poustevna
společenský Dress code (vhodné oblečení na ples)

pořádají NorthStar Dolní Poustevna, Fanda klub Vilémov

TÍŠŇOVÁ VOLÁNÍ

158 – Policie České republiky
155 – Záchraná služba
150 – Hasiči
112 – Jednotné evropské číslo
tísňového volání

ZUBNÍ LÉKAŘ

MUDr. Hana Steinbachová
Čs. Armády 228,
Dolní Poustevna
tel.: 412 397 128
Pondělí - čtvrtek 9:00–13:00
Pátek - zavřeno

Prosíme neobjednané
pacienty, aby se dostavili
nejpozději do 12:00.

PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ

MUDr. Matej Tvorík
MUDr. Adéla Drábková
Čs. Armády 228,
Dolní Poustevna
tel.: 412 397 286

ORDINAČNÍ HODINY

Pondělí 07:00–12:00
Úterý 12:00–17:00
Středa 07:00–12:00
Čtvrtek 12:00–17:00
Pátek 07:00–10:00

Odběry krve (pondělí, středa,
pátek) 06:30–07:00

MÍSTNÍ HASIČI

JSDH Dolní Poustevna
412 397 222

velitel JSDH Dolní Poustevna
725 066 526

ZUBNÍ POKHOTOVOST

11. – 12. 1. 2025

MUDr. Vojtěch Vladimír
28. října 110 Děčín I
412 151 056

18. – 19. 1. 2025

MDDr. Fidler Jan
Riegrova 773/72 Děčín II
777 598 949

25. – 26. 1. 2025

MDDr. Barcal Pavel
J. Š. Baara 692/26 Děčín V
412 507 588

1. – 2. 2. 2025

MDDr. Bolfík Ondřej
Varšavská 1863/7 Děčín VI
737 501 440

Ordinační hodiny o sobotách
a nedělích: 08:00 – 10:00 hod.
Rozpis je aktualizován dle pod-
kladů od stomatologů, přesto ale
doporučujeme správnost uvede-
ných informací před návštěvou
lékaře vždy telefonicky ověřit.

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Miluji tě, tak se měj. Tak zněl název dalšího divadelního představení z dílny autora Antonína Procházky, které jsme měli možnost zhlédnout v Národním domě. Tato komedie v podání známých herců ze seriálu Ulice Ljuby Krbové a Adriana Jastrabana vyprávěla o Richardovi, herci a režisérovi, bohémovi se zálibou v alkoholu, který připravoval premiéru nové hry. Jeho herecké partnerky před ním však utíkaly jedna za druhou. Poslední záchranou byla Lies, Richardova dávná kolegyně a láska. Na jevišti jim to klapě, ovšem mimo něj ne. V této komedii bylo vše, co k dobré hře patří. Pevně věřím, že si každý z příchozích diváků přišel na své.

Pro letošní rok chystáme další představení, o kterých vás budeme informovat. Věřím, že tuto divadelní tradici v Poustevně zachováme a zájem o ni zůstane minimálně takový, jako doposud.

Robert Holec, starosta města



ní zákazníků. Bylo libo vykuchat, stáhnout, podkovy či filety? Nic nebyl problém. Pánové, moc děkuji za všechny, kterým jste promrzli, ale s úsměvem připravili kapřička dle přání.

V příštím roce by se měl tradiční prodej s největší pravděpodobností vrátit zpět, odkud jsme ho převzali zhruba před sedmi lety - do řeznictví Beneš! Tam jsme připraveni na oplátku za ty roky pomoci zase my.

Robert Holec, starosta města



MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Mikulášská nadílka „Čertování“ spojila české a německé děti

Dne 5. prosince 2024 se naše škola proměnila v místo, kde se setkaly tradice, zábava a mezinárodní přátelství. Probíhala zde oblíbená Mikulášská akce s názvem „Čertování“, která mimo jiné spojila žáky 3. třídy a jejich vrstevníky z německé partnerské školy v Sebnitz. Děti se nejprve zapojily do různých her, při kterých se všichni seznamovali a které rozvíjely jejich týmového ducha a soutěživost. Poté mohly ukázat svou kreativitu při výrobě papírových čertíků. Při všech aktivitách se projevila dětská dovednost spolupracovat s ostatními i přes jazykovou bariéru. Ale největším zážitkem dne bylo samozřejmě setkání s Mikulášem, čertem a andělem, kteří všem rozdali malé dárky se sladkostmi. Naše děti potěšila také malá pozornost od německých kamarádů. Společně česko-německé dopoledne se moc vydařilo. Užili jsme si spoustu zábavy a legrace. Velkou radost máme rovněž z toho, že nás sebnitzští třetíci pozvali na oplátku do své školy. Budeme tak mít možnost zažít a poznat jejich tradiční oslavy Velikonoc. Už teď se tedy těšíme na jaro a na další společná setkání.

Gabriela Krebsová a Kristýna Hamáková



INVESTICE MĚSTA PRO ROK 2025

Ani letos nepolevíme, i pro letošní rok jsme připravili několik větších i menších investic v řádech desítek milionů korun. Na některé jsme již dotaci získali, na některé dotace či jejich vyhlášení ještě stále čekáme. V běhu jsou výběrová i poptávková řízení, o kterých vás budeme v příštím vydání informovat.

Je něco, co vás trápí, co byste chtěli zlepšit? Neváhejte se na nás obracet. Bude-li to v našich možnostech, rádi se o tom pobavíme a zrealizujeme.

Robert Holec, starosta města

VZTAH K ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ

I přes několik desítek zprostředkování dotací pro výměnu kotlů je v zimních měsících krásně vidět, jak se naše město, po zatopení, zahalí do kouře. Je to sice daleko lepší než v letech minulých, ale stále to není ono. Mohli bychom se plácet po zádech kolik kotlů jsme vyměnili, ale i dnes je stále na čem pracovat. Touto cestou bych rád požádal i ty zbylé kotlíky o výměnu. Město je samozřejmě připraveno pomoci. Stejně jako v letošním roce pomáháme dotacemi k projektům a instalacím domovních čistíren odpadních vod, tak jsme připraveni i nadále pomáhat s výměnou kotlů. Je to naše město, náš vzduch, který dýcháme i naše podzemní vody, do kterých vypouštíme.

Robert Holec, starosta města

PRODEJ KAPRŮ 2024

Poslední Adventní neděli měli všichni možnost zakoupit tuto vánoční pochoutku v garážích technického úseku našeho města. Celý den jsme si zpříjemnili poslechem vánočních koled, vůní svařáku a uzených makrel z půjčené udírny Jirky Brůny. A čísla? Letos to vyšlo na jednoho kapřička přesně, takže žádný rybí život nepřišel nazmar. Téměř 400 kilogramů, přesně 100 kusů a nově jedna štika k tomu. Největší dík patří, jako již tradičně, Pepovi Benešovi a Michalu Margalovi. Oni plnili veškerá přá-

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚŠtěstí jiskří jako sníh
- Pauline Mai

Konec roku, se vším tím shonem a sněhem, nemá Madita zrovna v oblibě. Navíc má zimu spojenou s nepříjemnými vzpomínkami a je to pro ni nejtěžší období v roce. Nejráději by usnula a probudila se až na jaře. Její neteř a malý synovec ji však nenechají propadat smutku. Děti Maditu přemluví, aby všichni společně sepsali, co by si přáli – protože kdy jindy, než v tomto čase se přání mohou splnit? Madita tedy svěří papíru své touhy, jenže nemá tušení, že dopis neskončí v koši, kam ho zahodila, ale u člověka, který by udělal cokoli pro to, aby se začala zase usmívat.

Vánoční trable s ovečkou
- Tereza Kopecká

Nejlepší věc na světě je chodit do dramátka a hrát divadlo se svými kamarády. Přesně to si myslí jedenáctiletá Dáša, která se na každou schůzku svého divadelního souboru těší skoro jako na Vánoce. A co teprve, když vyrazí sehrát speciální vy-

FAJN PARTY LIVE

NÁRODNÍ DŮM DOLNÍ POUSTEVNA
25.1.2025 START 21:00

FAJN PARTY LIVE
HITY 80Š - 90Š
DEEJAY GENESIS DJ ONDRA MANDÍK
DJ UWA
HOST G!PSY CH!CKEN

PŘEDNÁŠKA V CENTRU
SETKÁVÁNÍ

VLCI
NA ŠLUKNOVSKU A V ČESKÉM ŠVÝCARSKU

#krajínatajemství

Čtvrtek
23. ledna 2025
od 17.00 hodinCentrum setkávání v Dolní Poustevně
U kostelíka 400 Dolní PoustevnaPřednášející
terénní pracovník České zemědělské univerzity
Ing. Lukáš Žákzástupce Správy NP České Švýcarsko
Ing. Jana HolešínskáKontakt:
j.holesinska@npcs.cz, 737 276 001

Uplýnulo už více jak deset let od prvního výskytu vlka ve Šluknovském výběžku po dlouhých staletích, kdy v této krajině chyběl. Pojďme se společně s Lukášem Žákem, který vlky v regionu monitoruje, podívat na to, jak se vlkům daří, jak se v našem regionu chovají a kudy putují. V rámci přednášky také zazní, jak se s jejich návratem vyrovnávají místní lidé a jak se posunula pomoc státu chovatelům hospodářských zvířat v případě napadení vlky.

Akce je zdarma.

Přednáška je realizována ve spolupráci s městem Dolní Poustevna.



stoupení ve staročeském skanzenu! Do party se přidá i mlsná Božena, která miluje vánočku, pije ze záchodu a všude trousí bobky... Ona je totiž ovce, ale nejen tak ledajaká. Má smysl pro drama, takže se těsně před vánočním představením ztratí. Jak tohle jen dopadne?!

Zvířecí parťáci
- kolektiv autorů

Společně dokážeme víc než sami. Skvělí vůdci jsou empatictí. Jako společenstvo můžeme být nepřekonatelní! Tyto hodnoty a mnohé další jsou těmi základními, které chceme předat svým dětem. Jsou to hodnoty, které v nich nejen podpoří pozitivní přístup, ale také vnesou do dětských zážitků pocit propojení, zábavy a obohacení. Jak lépe si mohou tato poselství osvojit než jejich pozorováním v živočišné říši? Tato kniha poučným, poutavým a výstižným způsobem představuje spolupráci více než dvaceti druhů zvířat! Kniha plná pro děti možná málo známých či zcela nových informací jim pomůže pochopit, že skutečnou silou je týmová práce!

Další nové knihy naleznete na webových stránkách města v sekci Volný čas - Knihovna.



BETLÉM V DOLNÍ POUSTEVNĚ

K poustevenskému kostelu Archanděla Michaela patří neodmyslitelně unikátní betlém, který se zde každoročně v předvánočním období staví. Historie toho betléma je téměř stoletá. Na jednotlivé figurky, které jsou dílem výběžkových řezbářů, se v meziválečném období skládali samotní farníci, reliéfní krajina pochází z dílny místního rodáka Ericha Krause. Poustevenský betlém je mimořádný nejen svou rozlohou, kolem 8 m čtverečních, ale i šestnáctidílnou krajinou, která vytváří iluzi jednotného prostoru. Stavba takového díla je velmi náročná. Stavitelé, takzvaní betlemáři, skládají betlém několik hodin. Stavět betlém mnozí považují za čest a za své poslání. Vzpomeňme pana Krause, který byl této činnosti oddán po celý svůj život, či pana lékárníka Ráže a pana Tobišku. Všichni tito pánové věrně poskytovali své „služby“ betlému do vysokého stáří. Dnešním hlavním betlemářem je pan Jan Král, místní umělec a keramik. K ruce má pak pana Váňu, Kučeru a přespolního T. Štěpána. A díky nim, můžeme každoročně obdivovat náš poustevenský betlém a podívat se nad zručností našich předků.

D.K.



MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Ve čtvrtek k nám do mateřské školy opět po roce přišel Mikuláš v doprovodu čerta a anděla. Na tuto návštěvu se děti připravovaly celý týden, zpívaly, vyráběly, a ve čtvrtek přišly skoro všechny převlečené za čertíky nebo andělky. Od rána si hrály na pekličko nebo na nebičko, ale vesměs byly prý všichni celý rok moc hodní. Děti Mikuláši zazpívaly, společně si zatančily a hlavně slíbily, že zlobit vůbec nebudou. Od Mikuláše dostaly děti plný pytel sladkostí. Za ty patří poděkování rodičům, kteří se na nadílce pro všechny děti podíleli.

JJ



VÁNOČNÍ NADÍLKA

V úterý 17. 12. všechny děti slavnostně oblečené netrpělivě od rána čekaly, zda nás navštíví ve školce Ježíšek. Po svátcince jsme si poslechli pohádku z adventního pohádkového kalendáře a natahovali uši, zda Ježíšek zazvoní. A opravdu u nás byl, kromě krásného a velkého vánočního stromku nám přinesl i spoustu nových hraček a dáreků. Letos byl opravdu Ježíšek štědrý a velkou měrou zásluhou sponzorského daru tatínka Tomáše R. Děti Ježíškovi zazpívaly, poděkovaly a pak již přišlo na řadu rozdělování pro Berušky a Sluníčka. Bylo i malé obcerstvení, děti přinesly na ochutnání cukroví. A aby dětem nebylo líto, že všechny hračky zůstávají ve školce, dostalo každé dítě i malý dáreček domů.

JJ



PŘEDVÁNOČNÍ DOSTAVENÍČKO

Vánoce jsou svátky klidu a pohody, ale týdny před nimi jsou pro mnohé z nás náročné a hektické. Je vždy příjemné se na chvíli zastavit a nechat na sebe působit adventní atmosféru. A to se právě povedlo v pátek 13. prosince 2024 na Předvánočním dostaveníčku v Národním domě v Dolní Poustevně. Ten, kdo přišel a chvíli s námi pobyl, si mohl poslechnout děti z naší základní i mateřské školy, které zazpívaly mnoho vánočních písní a koled. Přítomné jistě také zaujala vystoupení děvčat z taneční skupiny Cheerstars Sebnitz. Pro všechny bylo i něco málo na zub a na zahřátí nechyběl tradiční svařák. Věříme, že si každý, kdo dorazil, přišel na své a prožil s námi příjemné pozdní odpoledne.

Mgr. Gabriela Krebsová











DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V CS

Připomínáme divadelní představení souboru DS Hraničář v Centru setkávání v neděli 12. 1. od 18:00 hodin. Vstupné: 80,- Kč, děti a senioři 50,- Kč. Plakát jsme zveřejnili v prosincovém čísle novin.

Odpadový kalendář 2025

	Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne	Týden
leden			1	2	3	4	5	1
	6	7	8	9	10	11	12	2
	13	14	15	16	17	18	19	3
	20	21	22	23	24	25	26	4
	27	28	29	30	31			5
únor						1	2	
	3	4	5	6	7	8	9	6
	10	11	12	13	14	15	16	7
	17	18	19	20	21	22	23	8
	24	25	26	27	28			9
březen						1	2	
	3	4	5	6	7	8	9	10
	10	11	12	13	14	15	16	11
	17	18	19	20	21	22	23	12
	24	25	26	27	28	29	30	13
	31							14
duben		1	2	3	4	5	6	
	7	8	9	10	11	12	13	15
	14	15	16	17	18	19	20	16
	21	22	23	24	25	26	27	17
	28	29	30					18
květen				1	2	3	4	
	5	6	7	8	9	10	11	19
	12	13	14	15	16	17	18	20
	19	20	21	22	23	24	25	21
	26	27	28	29	30	31		22
červen							1	
	2	3	4	5	6	7	8	23
	9	10	11	12	13	14	15	24
	16	17	18	19	20	21	22	25
	23	24	25	26	27	28	29	26
	30							27
červenec		1	2	3	4	5	6	
	7	8	9	10	11	12	13	13
	14	15	16	17	18	19	20	20
	21	22	23	24	25	26	27	27
	28	29	30	31				
	srpen					1	2	3
4		5	6	7	8	9	10	10
11		12	13	14	15	16	17	17
18		19	20	21	22	23	24	24
25		26	27	28	29	30	31	31
září		1	2	3	4	5	6	7
	8	9	10	11	12	13	14	14
	15	16	17	18	19	20	21	21
	22	23	24	25	26	27	28	28
	29	30						
	říjen			1	2	3	4	5
6		7	8	9	10	11	12	12
13		14	15	16	17	18	19	19
20		21	22	23	24	25	26	26
27		28	29	30	31			
listopad							1	2
	3	4	5	6	7	8	9	9
	10	11	12	13	14	15	16	16
	17	18	19	20	21	22	23	23
	24	25	26	27	28	29	30	30
	prosinec	1	2	3	4	5	6	7
8		9	10	11	12	13	14	14
15		16	17	18	19	20	21	21
22		23	24	25	26	27	28	28
29		30	31					

	svoz tříděných sběrných pytlů
	svoz SKO týdenní
	svoz SKO 14-ti denní
	svoz SKO týdenní - obtížně dostupné ulice
	svoz SKO 14-ti denní - obtížně dostupné ulice
	svoz bioodpadu

	sběrné místo 10-12 hod. celoročně
	sběrné místo 14-17 hod. březen-říjen